



## ПАМ'ЯТКА ВСТУПНИКА - 2024

з особливостей вступу для здобуття ступеня БАКАЛАВРА на основі здобутого освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, освітнього ступеня молодшого бакалавра (НРК5\*\*) на I курс із скороченим терміном навчання за державним замовленням і за кошти фізичних та/або юридичних осіб

Адреса: 03150, м. Київ, вул. Фізкультури 1, корпус № 1, к. 202, метро «Олімпійська»,  
(044) 287-04-91; e-mail: [pk.nuupes@ukr.net](mailto:pk.nuupes@ukr.net)

### СПЕЦІАЛЬНОСТІ ТА ОСВІТНІ ПРОГРАМИ

Спеціальність/ предметна спеціальність	Освітня програма	Вимоги до конкурсного відбору	Форма та терміни** навчання
017 Фізична культура	Фітнес та рекреація	1. Результати НМТ* 2022-2024 років або результати ЗНО 2021 року  2. Творчий конкурс (конкурс фізичних здібностей)  3. Розгляд мотиваційного листа – за рейтингом	денна заочна
	Фізичне виховання в освітній і виробничій сферах		денна заочна
	Менеджмент у спортивній діяльності		денна заочна
	Тренерська діяльність в обраному виді спорту		денна заочна
	Кіберспорт (eSports)		денна
	Фізкультурно-спортивна реабілітація	заочна	
024 Хореографія	Хореографія		денна заочна
014.11 Середня освіта (фізична культура)	Середня освіта (фізична культура)	1. Результати НМТ* 2022-2024 років або результати ЗНО 2021 року	денна заочна
227 Терапія та реабілітація***	Фізична терапія, ерготерапія	2. Розгляд мотиваційного листа – за рейтингом	денна

\*для участі у конкурсі на місця державного замовлення мінімальний конкурсний бал – 130 балів; для участі у конкурсі на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб мінімальний конкурсний бал – 100 балів.

\*\*для здобуття ступеня бакалавра на 1 курс зі скороченим строком навчання (перезарахування кредитів ЄКТС з переведенням на 2 або 3 курси) на основі НРК5 враховуються вимоги стандартів вищої освіти до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за освітніми програмами відповідної спеціальності та обсягу кредитів ЄКТС, необхідних для здобуття відповідного ступеня вищої освіти. Терміни навчання при переведенні на 2 курс (денна – 2 роки 10 місяців; заочна – 3 роки 10 місяців); терміни навчання при переведенні на 3 курс (денна 1 рік 10 місяців; заочна – 2 роки 10 місяців).

\*\*\* для здобуття ступеня бакалавра на 1 курс зі скороченим строком навчання на основі НРК5 за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація приймаються особи за спеціальностями 223 «Медсестринство», 224 «Технології медичної діагностики та лікування».

# ЕТАПИ ВСТУПНОЇ КАМПАНІЇ 2024 РОКУ

## РЕЄСТРАЦІЯ НА НМТ

з 14 березня до 11 квітня  
(основна сесія)

з 10 до 15 травня  
(додатковий період)

## ТЕРМІНИ ПРОХОДЖЕННЯ НМТ

з 14 до 25 червня  
(основна сесія)

з 11 до 19 липня  
(додатковий період)

## РЕЄСТРАЦІЯ ОСОБИСТОГО ЕЛЕКТРОННОГО КАБІНЕТУ ВСТУПНИКА

з 01 липня

## РЕЄСТРАЦІЯ\*\*\*\* ДЛЯ СКЛАДАННЯ ТВОРЧОГО КОНКУРСУ (ДЕРЖАВНЕ ЗАМОВЛЕННЯ/ ЗА КОШТИ ФІЗИЧНИХ ТА/АБО ЮРИДИЧНИХ ОСІБ)

з 03 до 10 липня/  
до 25 липня

## СКЛАДАННЯ ТВОРЧОГО КОНКУРСУ (ДЕРЖАВНЕ ЗАМОВЛЕННЯ/ ЗА КОШТИ ФІЗИЧНИХ ТА/АБО ЮРИДИЧНИХ ОСІБ)\*\*\*\*\*

з 08 до 19 липня/  
до 31 липня

## ЗАРАХУВАННЯ (ДЕРЖАВНЕ ЗАМОВЛЕННЯ/ ЗА КОШТИ ФІЗИЧНИХ ТА/АБО ЮРИДИЧНИХ ОСІБ)

10 серпня/  
до 30 серпня

## ТЕРМІНИ ПОДАННЯ ЕЛЕКТРОННИХ ЗАЯВ\*\*\*\* НА ВСТУП

з 19 до 31 липня

## РЕКОМЕНДАЦІЇ ДО ЗАРАХУВАННЯ (ДЕРЖАВНЕ ЗАМОВЛЕННЯ/ ЗА КОШТИ ФІЗИЧНИХ ТА/АБО ЮРИДИЧНИХ ОСІБ)

05 серпня/  
не раніше 09 серпня

## ВИКОНАННЯ ВИМОГ ДО ЗАРАХУВАННЯ\*\*\*\*\* (ДЕРЖАВНЕ ЗАМОВЛЕННЯ/ ЗА КОШТИ ФІЗИЧНИХ ТА/АБО ЮРИДИЧНИХ ОСІБ)

до 08 серпня/  
до 28 серпня

\*\*\*\*в межах спеціальностей 017 Фізична культура і спорт та 024 Хореографія, на вебсайті НУФВСУ за адресою: [www.uni-sport.edu.ua](http://www.uni-sport.edu.ua), здійснюється обов'язковий паралельний запис вступників про намір скласти творчий конкурс, для подальшого отримання запрошення до складання від приймальної комісії НУФВСУ. Запис здійснюється в ті самі терміни, що і реєстрація на творчий конкурс через особистий електронний кабінет вступника.

\*\*\*\*\*заяви подаються В ЕЛЕКТРОННІЙ ФОРМІ через особистий електронний кабінет (створення особистих електронних кабінетів та подання електронних заяв за посиланням <https://vstup.edbo.gov.ua/>). Вступники можуть подати у сукупності до п'яти заяв на місця державного замовлення та до п'ятнадцяти заяв за всіма джерелами фінансування

\*\*\*\*\*складання творчого конкурсу відбувається за встановленим приймальною комісією НУФВСУ розкладом

\*\*\*\*\*після виконання вступником вимог до зарахування статус електронної заяви в особистому електронному кабінеті змінюється на «Включено до наказу», а статус його інших заяв, поданих за державним замовленням, автоматично змінюється на «Деактивовано». Особи, які отримали рекомендацію на місця державного замовлення і в установлені строки, не виконали вимог для зарахування (не підтвердили вибір місця навчання на місця державного замовлення), втрачають можливість в поточному році на зарахування (переведення) на навчання за державним замовленням.

## ПЕРЕЛІК ДОКУМЕНТІВ ДЛЯ ВСТУПУ

- документ про освіту з додатком (копія);
- мотиваційний лист (див. додаток 5, 6 до Правил прийому в 2024 році);
- медична довідка форма 086-о;
- 4 кольорових фотокартки розміром 3x4 см;
- копія паспорта, копія довідки про місце реєстрації;
- копія облікової картки платника податків;
- копія військово-облікового документа (для чоловіків та військовозобов'язаних жінок).

